



Заместитель руководителя Главного следственного управления принял участие в торжественном мероприятии, посвященном принятию клятвы кадета учащимися кадетского класса гимназии в Домодедово



Заместитель руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области генерал-лейтенант Александр Иванов вместе с руководителем следственного отдела по г. Домодедово Сергеем Зубановым и следователями приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном принятию клятвы кадета учащимися кадетского класса гимназии №5 г.о. Домодедово. Также в мероприятии участвовали Глава городского округа Михаил Ежокин, сотрудники администрации, иерей Константин Михайлов -настоятель храма великомученика Пантелеимона и ветеран Великой Отечественной войны, орденосец, воин – «панфиловец» Владимир Бурцев.

Открывая торжественное мероприятие Александр Иванов от имени сотрудников Главного



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Московской области

следственного управления поздравил ребят, принимающих клятву кадета Следственного комитета России, пожелал легко и с энтузиазмом осваивать предметы, получать новые знания, быть всегда честными, усердно трудиться, поддерживать и помогать друг другу. Также он выразил благодарность администрации гимназии за плодотворное сотрудничество и взаимодействие в сфере воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма и гражданской правосознательности.

Кадеты поклялись с честью и достоинством нести звание кадета Следственного комитета России, прилежно учиться, быть верным идеалам кадетского братства, свято беречь и преумножать традиции кадет, быть патриотами, чтить память павших за свободу и независимость нашей Родины, уважать ветеранов войны и труда, готовить себя быть достойными защитниками Отечества.

В завершении церемонии директор гимназии вручила сотрудникам Главного следственного управления благодарственные письма за активное участие и сотрудничество, а также внесение вклада в учебу и воспитание кадет.

Изображения



07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1738219>